

КРАПЛИ ІНСЕКТО-АКАРИЦИДНІ ДЛЯ КОТІВ SEMPERO®
(ветеринарні препарати для точкового нанесення (spot-on preparations))
листівка-вкладка

Опис

Масляниста рідина від світло-жовтого до темно-коричневого кольору.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

фентіон – 60 мг.

Допоміжні речовини: S-метопрен, 1,2 – пропіленгліколь, гліцерин, спирт ізопропіловий.

Фармакологічні властивості

ATCvet QP53, ектопаразитоциди, інсектициди і репеленти

Фармакологічні властивості препарату зумовлені властивостями діючої речовини (фентіону).

Фентіон – інсектицид групи тіофосфорорганічних сполук, механізм дії полягає у блокуванні ферменту ацетилхолінестерази у синапсах НС паразита, що призводить до його загибелі. Фентіон погано проникає через гематоенцефалічний бар'єр теплокровних тварин, але при зовнішньому застосуванні всмоктується через шкіру і проникає у кров. Кровосисні паразити гинуть через попадання в їх організм фентіону з кров'ю тварин.

S-метопрен – аналог ювенільного гормону, регулятора росту комах, порушує синтез хітину, викликає аномалії розвитку комах на стадіях яйця і личинки, запобігає появі статевозрілих комах на тваринах та у місцях перебування тварин.

Застосування

Лікування та профілактика котів:

- при ентомозах, спричинюваних блохами (*Ctenocephalides felis*), волосоїдами (*Felicola subrostratus*), вошами (*Linognathus setosus*);
- при акарозах, спричинюваних кліщами (*Demodex felis*, *D. katoi*, *Otodectes cati*).

Препарат застосовують у комплексній терапії алергічного дерматиту, який спричиняється блохами.

Дозування

Препарат застосовують шляхом нанесення на шкіру дорослим котам та кошенятам.

Перед застосуванням зламують або зрізають ножицями піпетку.

Препарат наносять безпосередньо на шкіру у ділянці холки вздовж хребта, розгортаючи шерсть і обережно видавлюючи вміст піпетки на шкіру:

котам, масою тіла 2-10 кг – 1 піпетка по 0,5 мл препарату.
Тривалість дії інсекто-акарицидного препарату після одноразової обробки тварини становить не менше 30 днів. При необхідності проводять повторну обробку тварин, але не частіше ніж 1 раз на місяць.

Протипоказання

Підвищена чутливість до фентіону!
Не застосовувати кошенятам до 6-ти місячного віку та масою тіла до 2 кг!
Не застосовувати ослабленим, хворим та виснаженим тваринам!
Не застосовувати препарат вагітним тваринам за тиждень до родів!

Застереження

При підвищеній індивідуальній чутливості тварин до діючої речовини (фентіон) крапель у тварин можуть виникнути ознаки подразнення шкіри, слезотеча, посилена саливація, тремор м'язів, блювота. У таких випадках рекомендується змити препарат водою з милом.

При роботі з препаратом дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Обробку тварин необхідно проводити у гумових рукавицях, на відкритому повітрі або у добре вентильованому приміщенні, після обробки ретельно вимити руки теплою водою з милом.

Не рекомендується мити, гладити тварин руками протягом 3 днів після обробки препаратом. Уникати контакту маленьких дітей з обробленими тваринами.

При випадковому попаданні препарату на шкіру, слизові оболонки, в очі необхідно його змивають проточною водою.

Форма випуску

Полімерні ампули крапельниці або флакони-піпетки по 0,5 мл. Вторинна упаковка – картонна коробка.

Зберігання

Зберігають препарат у закритому упакованні виробника, у сухому недоступному для дітей та тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів, за температури від 5 до 25 °С.

Термін придатності – 18 місяців.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Виробник готового продукту:

ТОВ "Ветсинтез" (Україна) 61001, м. Харків, вул. Смольна, 30.
Тел./факс: (057) 714-37-51; 714-37-52

Власник реєстраційного посвідчення:

ТОВ "ТВК "Лайф-Груп" (Україна) 61027,
м. Харків, пр-т Гагаріна, 201.
Тел.: (057) 341-73-77

e-mail: office@vitomax.ua